



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 13-летнего подростка**

В дневное время в угольном карьере, заполненном водой около поселка Бажово (город Копейск) утонул 13-летний подросток.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка. По предварительным данным, мальчик находился на берегу карьера в компании подростков в возрасте от 10 до 14 лет. Играя на краю карьера, двое 10-летних мальчиков упали в воду. 13-летний подросток, спасая их из воды, утонул.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области  
24.05.2019

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1357971>